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Dne 22. října 2011 občanské sdružení Českobroďák uskutečnilo v Českém Brodě Dětský
branný den. Tímto jsme chtěli navázat na tradici, která byla oblíbena v letech dřívějších, kdy se
vojáci spolupodíleli na obdobných aktivitách s obcí a veřejností. Naše sdružení se pokusilo
dětem i rodičům přiblížit bezpečnostní složky České republiky a ukázat, že uniforma a služba
vlasti jsou věcmi reálnými, nenahraditelnými, mající svoje opodstatnění, bohatou historii, tradici
a hodnoty, které si zaslouží pozornost a uznání. Jednalo se o dosud největší akci
Českobroďáka, které se zúčastnila většina členů, sympatizantů a mnoho dalších externích

 1 / 4



Dětský BRANNÝ den 22. 10. 2011
Aktualizováno Čtvrtek, 08 Listopad 2012 23:32

spolupracovníků. Ačkoliv předpověď slibovala slunečno až polojasno, sluníčko se v Brodě
ukázalo až těsně před ukončením akce. Odvedeno bylo na 200 branců a celková návštěvnost
mohla být přibližně 500 lidí, což byl vzhledem k počasí a prvotnímu ročníku velmi dobrý
výsledek. 

  

Přípravy započaly v 7:00 hod. ráno, v 10:00 hod. bylo i přes drobné počáteční obtíže vše hotovo
a odvodová komise mohla přijímat první brance. Každé dítě dostalo od komisaře průkaz brance
a bylo přiřazeno k určitému vojsku. Poté prošlo lékařskou prohlídkou, kde jej sestřičky zvážily a
změřily. O všem byl proveden zápis do průkazu, který bylo možno doplnit i o fotografii. Rodiče a
další návštěvníci se mezitím mohli seznámit s činností našeho sdružení, a to buď formou
rozhovoru s jeho zástupci, nebo obdrželi letáček o činnosti Českobroďáka. 

  

Následovala hlavní část, kterou tvořilo 9 tematicky zaměřených stanovišť. Každé mělo vlastní
teoretickou i praktickou část. Všechny stanoviště byly organizátory pečlivě připraveny a měly u
dětí i rodičů velký úspěch. Po splnění dílčích úkolů malí branci dostali drobnou odměnu a
razítko do průkazu. Ve zkratce: historie, první pomoc, plyn, maskování, zbraň, elitní jednotky,
přežití, drogy, překážková dráha. Dále praktické dovednosti jako: ošetření poranění, hod
granátem, hvězdicí, střelba z paintballových a airsoftových zbraní, maskování, ochrana proti
radiaci, cvičení, slackline a jiné. Po absolvování všech devíti stanovišť dostal každý účastník
branného cvičení za odměnu teplý vojenský guláš a závěrečné razítko – odveden sloužit vlasti. 
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  Součástí Dětského branného dne byly i rozličné doprovodné programy. Mezi nejzajímavějšíjistě patřila kolová vozidla Armády ČR, se kterými do Českého Brodu přijeli paragáni z Chrudimia Olomouce. Dále také profesionální hasiči z Českého Brodu, kteří dvakrát za odpolednepředváděli zákrok – vyproštění z vozidla. Krásné bylo historické hasičské vozidlo Andulka, sekterým přijel SDH Český Brod. Zánovní žigulík s funkčním majákem ve žluto-bílých barvách bylrovněž ozdobou branného dne, zrovna tak jako příslušník v dobové uniformě, který jej řídil.Nechyběli ani současní příslušníci z řad Policie České republiky, kteří ochotně ukazovali např.vybavení pořádkových jednotek, tzv. těžkooděnců, které si mohli návštěvníci i vyzkoušet.Policejní pořádková jednotka pak předvedla zákrok, při kterém použila i střelbu ze speciálnízbraně určené k zastavení chuligána. Kynolog z řad PČR každou hodinu obohatil programzajímavým vystoupením se svým čtyřnohým parťákem, při kterém zapojil i přihlížejícídobrovolníky. Velice se účastníkům líbil i sokolník a jeho vystoupení s dravci, projížďky nakonících či obří trampolína a skákající hrad. Celé občerstvení zajišťovala firma www.trdelnik.com .  Českobroďák děkuje všem zúčastněným, zrovna tak i sponzorům, bez kterých bychomtakovouto akci nebyli schopni realizovat. Společně se těšíme na další ročník Dětskéhobranného dne!  
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    Odkaz na FOTOGALERII naleznete ZDE  Videoklip: Zásah pořádkové jednotky PČR ZDE  Videoklip: Zákrok kynologa PČR ZDE  
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detsky-branny-den/fotogalerie-dbd-2011
http://youtu.be/dQIRyTg2ph4
http://youtu.be/GhIhsuxD4-A

